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Kal AVAAUTIKES ANAVTNOEIS

o Molog aplBuog Ba mpEmeL va et otn B€0n TOU EPWTNHATIKOV yLa VoL LOXVEL N LoOTNTA;

ANAAYTIKH
AMANTHZIH

ANAAYTIKH

ATIANTHZH

A. 16 B.26

500 x 8.000 x 60 x 90.000 x 100 =5x9x8x 6 x ,

A. 10°. B. 10.000.000.000. r.10.101.010.101.010.101.

A. 10%, E. Kavéva amno ta nponyoUueva.

Mapatnpw: OAot oL aptBuol €xouv éva pévo un undevikd bndio, mou Bpiloketat
otnv apxn.

ErtAéyw otpatnyikn kat epappolw: Metpw ta UVOALKA HNSEVIKA TTou StaBétouv
oL aplBuot.

Ot aptBpoi €xouv cUVOALKA 12 unbevikd. EMOPEVWG, TO YIVOLEVO TWV UN KNSEVIKWY
Wndiwv Ba mpénet va moAAarmhaotaotel pe to 10%2.

Andvtnon: A.

g Me Tt eival (oo To mapakdtw abpolopa;

2 4 6 8 10 12 14
7 1a*21728%35 2249

= o ==, r.2. A. 4. E.7.
56 16

MNapatnpw: OAa ta KAdopata eival looduvapa pe To %
EmiAéyw otpatnykn kat epappélw: Metpw to MARB0C TwV KAACHATWVY KoL TO TIOA-

AarAaoctalw e To % .
Ta kKAaopata givat 7 kat emopévwe to dbpotopa Ba eivat ioo pe 7 x %
Anavtnon: .
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B S€ TOLOV artd TOUC TopaKdTw Sekadikols aplBpoug, av HETOKIVOOUE TNV uTtodia-
oTOAR 4 Béoelg Se€Ld, TIPOKUTITEL OPLOLLOG TETPAMAAGLOG Ao TOV AVTioTPOO TOU deka-
Sikou.

A. 0,0002. B. 0,002. r.o,02. A.0,2. E. 2.
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§ é Mapatnpw: H petakivnon g UTIOSLALOTOANC LOOSUVOEL HE TIOAQTAOOLACHO TOU

|.—

E % apBuov eni 10.000.

Z 5 Emléyw oTpatnyki Kot epappdiw: Mpddw kabe aplOuo6 ue Tn popdn KAaopaTog,
(GTE va. SLEUKOAUVOL) 0TOV UTIOAOYLOHO TWV avTioTPOodwY aplOpwV. Metd, ouykpi-
VW TO QUTOTENECHLOL |LE TO YLVOHEVO TOU aplBuoU emi tov apBuo 10.000.
+0,0002 = E%O_O' Gpa o avtiotpodog eival o apBpog 5.000, gvw 0,0002 x 10.000 = 2.
« 0,002 = 1—020—0 , apa o avtiotpodog eivat o aplbpog 500, evw 0,002 x 10.000 = 20.

«0,02 = ﬁ), dpa o avtiotpodog eivat o aptBpog 50, evw 0,02 x 10.000 = 200.

*0,2 dpa o avtiotpodog eivat o aplOpog 5, evw 0,2 x 10.000 = 2.000.

_2
10’

« O avtiotpodog Tou 2 gival o % =0,5, evw 2 x 10.000 = 20.000.

Arntavtnon: I.

ﬂ STV MOPAKATW ELKOVA dalvetal eva KOMUATL LETPOU TIOU UTOPEL VL HETPA €VOL LRKOG
o€ eKOTOOTA (KATW Ypappr) oAAG KoL O€ (VTOEG (Tdvw ypoppn).
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Molo¢ amd Toug MapaKkaTw apBpoUG eival n KOAUTEPN EKTIHNON Y& TOV OPLBUO TWV
EKOTOOTRV TIOU £lval K&Tw oo tov apldpo 100 otny navw VPOLLUN TWV LVTIOWV;

A. 120. B. 185. r.210. A. 252. E. 348.

Napatnpw: O aptBpog 1 oTig ivioeg avTLoTOLXEL 0TOV apLOPO 2,5 0T EKATOOTA, HE
QPKETA KON TUPOOEYYLON.

ANAAYTIKH
AMANTHZH

ErAéyw otpatnyikr kot epappolw: Me Bdon TNV mapatipnon e§ETAlwW TV ana-
VINon mou gival 1o kovtd oto ywopevo 100 x 2,5.

M'vwpilw 6t 100 x 2,5 = 250. O MANCLEOTEPOS aplOUOG OTO OMOTEAECHA QTIO TOUG
aptOpoUG TV amavtioewy eivat 0 252.

EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
Neplodiké NYOATOPAZ / Teuxog 5

Amavtnon: A.
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B Ta davapila tov pubuilouv tnv KukAodOpPLA TWV AUTOKLVATWY OE TPELS
Stadopetikolg yetovikoug Spopouc A, B kal I avdpouv npdowo oe

SLadopeTika Xpovika Slaotrparta.

2tov 6popo A avapel to mpdaotvo kabe 30 sec, otov B k&Be 45 sec kat
otov I kdBe 1 min.

Ta tpla avtd davdpia otig 11.27" to mpwi dvaav npdovo padl. Ie

TIoLa. Ao TLG MaPakATw wpeg Ba avaouv pall mpAoLwvo;

A.11.41°. B. 12. r.12.10°. A.13.10°. E. 13.20°. ”

Mapatnpw: To mpopAnpa avadpépetal e oAamAdota twv aptbuwv 30, 45 kat 60.

Entdéyw otpatnykn kot edpappéiw: Yroloyilw to E.K.MN. twv apBuwv 30, 45 kot
60. 2tn ouvéxela Ba mpémel va Sokdow oo toAamAdoto autol tou apldpol
glvatl cupBato pe pia amo TG anavtoeLc.

To E.K.MN. twv apBuwv 30, 45 kat 60 eivat o apBuodg 180, Snhadh ta tpia Aemtd. i
Auto onuaivel 6t KaBe Tpia Aemtd ta davdapla Ba avaBouv cuyxpOVwE PAcLVO.
ITIG QIOVTAOELG avalnTw €KELVN TTOU TPOKUTITEL, av otV wpa 11.27" npocbéow
ToAAatAdoLo tou 3. L
MNapatnpw 12 =11.27" + 33’ “

ANAAYTIKH
ATIANTHZH

Anavtnon: B.

‘Eva tumoypadeio Stabétel apketég unxavég, tne idag anodo-
ong, oL onoleg ektumwvouv BLBAla. Av 4 amd QUTEC TIG UNXOVEC

o€ 4 Aemta ekturtwvouy 4 (Sa BLBAia, moéoa Aerttd xpetdlovtal 10
HNXaVEG ya va dtiaouv 10 iSta BLBALA pE TO TTPONyoUEVa.

A. 10. B. 5. r.4. A. 2. E. Kavéva ano ta nponyoUueva.

Napatnpw: Xto mpoPAnpa undpyet n mAnpodopia yia tov xpdvo ektunwong 4 Pi-
BAlwv.

EriAéyw atpatnyikn kot epappolw: Yriohoyilw nooo xpovo xpetdletal pio pnxovr
VoL EKTUTIWOEL €va BLBALO.

AdoU 4 unxaveg ekturmtwvouy 4 BiBAia o 4 Aemttd, dpa n 1 pnxovr o€ 4 AemTd £KTU-
niwvel 1 BiAio.

Adou n anddoon eivat otabepn, oL 10 pnxaveg oe 4 Aertd Ba ektunwaoouv 10 Bi-
BAla.

ANAAYTIKH
AMANTHZH

Anavtnon: .
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EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
Neplodiké MYOGATOPAL / Teuxog 5
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ANAAYTIKH

AMNANTHZH

H Suthavn ypadikn mapaoctaocn dei-

XVEL TO anoBepa vepou o€ pio Aipvn

Katd tnv entastio 2013-2020.

Y€ TOLOV aTtO TOUG TTAPOKATW MAVEG

extiudte (amotelel TNV KoAUTEPN

gkTipnon) OTL aVTLOTOLKEL TO ULKPO-

TEPO OMOBepa veEPOU PECO OE QUTA

TNV ENTAETIA

A. ®eBpoudpto tou 2017.
I. OktwpPpro tou 2016.

E. loUvio touv 2015.

Ano6Bepa vepou o

ETOZ

B. lavouadpto tou 2013.
A. AsképPpro Ttou 2020.

Mapatnpw: To eAdxioto andBeua Bpioketal kamou petagy 2016 kat 2017.
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Entidéyw otpotnytkn ko epappolw: Extipw tov pive petafy 2016 kat 2017 otov
OTIOLO AVTLOTOLXEL TO EAAXLOTO.

Mopotnpw OTL BplokeTal HETA TO HECO TNG TiEPLOSOoU, SnAadn HeTd Tov lovvio, Kat
pAaAlota oto péco petafl louviou kat AekepBpiou.

Me Bdon ta mapandvw n kahutepn ektipnon eivat o OktwppLog.

Anavtnon: I

€ éval ANHOTLKO TXOAEL0 pwTABNKAV OPLOPEVOL LABNTEG OV TOUG BPECE O VEOG XPWHLAL-

TIOPOG Tou oxoAeiou Touc. Ta anotedéopata BpiokovTal 0ToV MAPAKATW Tivaka.

AyopiLa Kopitowa
Tagn
ApéoeL Agv apéoel Apéoel Aev apéoel
r 11 8 8 4
A’ 12 1 13 0
E’ 9 1 12 2
T 8 1 8 2

€ TL TOCOO0TO padntwv TG I TdENng, eni Tou cuvolou Twv HABNTWY, aPECEL O VEOG

XPWHATLIOMOG TOU OXOAELOU TOUG;

A. 61,3%.

B. 31%.

r.19%.

A. 12%.

E. Kavéva armo ta nponyoUpeva.




ANAAYTIKH

ANAAYTIKH

AMANTHZIH

AMANTHZH

Napoatnp®: STo SeSopéva UTAPXOLV OL AMaPaiTtNTEG APLBUNTIKEG TTOOOTNTEG.
Erhéyw oTpatnyikh Kot edbappolw: Bpiokw tov aptBpo twv pabntwv g I’ Taéng
OTOUC OTIOLOUC APECEL O XPWHOTIOUOG KAl TOV GUVOALKO aplBpd Twv pabntwv.
NopatnpoUpe OTL 0 VEOG XPWHOTIOHAG Tou oxoAeiou Apece og 11 aydpia Kot 8 Ko-
pitota tng I T&ENG. To ouvolo Twv pabntwv mou pwtrénkav Atav 100. Onote, 10
M0GOOTO TV HaBNTWV TG I TAENG, Ml TOU CUVOAOU TWV HOBNTWY, OTOUG OTIOLoUG
Apeoe 0 VEOG XPWHATLONOG Tou oxoAeiou Toug eivat 19/100 = 19%.

Anavtnon: .

Evac ekSOTIKOC 0ikog Tov priva DeBpoudplo éxet ekdwoel 6 véa BLBALa. To tapakdtw
Staypoppa epdavilel tov aptBpod twv 6 avtwv BBAiwv A, B, T, A, E, 2T mou TIoUAnNBn-
kav katd th Stdpketa tou PePpouapiov.
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TL ard To MapaKATw LWOXVEL yia To T060ooTo Twv BRALWY mou eixav Alyotepeg armo 60
TIWANOELG.

A. Eivau pikpotepo arno 20%. B. Eivau petav 20% kat 30%.
I. Eivauw petagy 30% ko 40%. A. Eival peyoaAutepo ano 40%.

E. Kavéva amnod ta nponyoueva.

Napatnpw: Yrdpxouv 2 BBAia pe aptBpd MTwARCEWY HIKPOTEPO Tou 60.

Erhéyw otpatnyikn Kot epappolw: Yroloyilw tov aptBuod twv BBAwY He TwAn-
OELC PLKPOTEPES TOU 60 KABWG KA T CUVOAO TV MWANCEWVY TwV 6 BLBALWV.

Kdtw and 60 mwAnoetg eixav ta BLBAia A (30 mwAroelg) kat IT (40 nwAnoelg). To
oUVOAO TwV MWARCEWY, OMWG IapatnpoUpe amnd to Sidypaupa, eivat 370, apa to
{ntoVMEVO TTOOOCTO lvat 70/370 = 0,189.

Amnavinon: A.
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Fpddoupe 4 Siadopetikolc tpupridoug aptBpols. Molog givat o PEYLOTOG apLBpdg

O

ard 7apLo ou Umopel va €xoupe ypaet:

A.4. B. 5. r.7. A. 9. E. 10.

Mapatnpw: Asv umopw va ypaw évav aplBpo 2 ¢opsg.

Endéyw otpatnytki ko epapuolw: Meylotonoww ta Yndia 7 peoa otoug 4 tpL-
Pndloug aplBuoug.

O péylotoc aptBpdc and Pndia 7 os Evav tpundLo gival tpia, CUYKEKPLUEVA OTOV
apBud 777. O aplBuog 777 dev unopei va enavainodBei, emopevwg ot dAAOL TPELG
aplBpoi Ba eivat tpupridLot ot omoiol Ba neptéxouv dvo Yndia 7.
JUVOALK&L 3 +2+2+2=09,

ANAAYTIKH
ATTANTHZH

Anavtnon: A.
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m O MNwpyog kot n Baota mailouv éva matyvidL pue kap- [/ T
TEC OTO OMOL0 OMOLOG XAVEL O KArmolov yupo Sivel m
oTov AAAOV pia amo Tig KAPTEG TOU. ‘
O MNwpyog kEpdioe o€ 3 yUpoug evw n Baota oto TEA0G

BpEBnKe va €Xel 9 KAPTEG TEPLOCOTEPEG ATIO OQUTEG

Tou €lXe otnv apxn.

Méooug yUPOoUG CUVOALKA ETtatéay;

A. 10. B. 12. r. 15. A. 16. E. 20.

Mapatnpw: Ot yUpol Ba mpemnel va eival meploootepol and 12, adou Otav KATIOLOG
Xavel Sivel otov dAAov pia kapta.

ANAAYTIKH
AMANTHZH

ErtAéyw otpatnyikn Kot edpappolw: Yrnoloyilw og moooug yupoug exeL kepSloeL o
kaBévag amno toug dvo.

H Bdola xpetdotnke va kepSioel og 12 yUpoug (yLo va avamAnpwaoeL Toug 3 Xopé-
VOUG Kal va Ttapet emumAéov 9 kapteg). O MNwpyog képdioe 3 yupous. Apa, pe Bdaon
TO apamndvw, ot yupol ivat 15.

Andvtnon:T.

m Av o ntevtapridrog apOpde 51.a3a eival moAamAdoto tou 3, TOTe MOoEg SUVATEC
TLUEG UTtopet va apeL To Yndio o

EAAHNIKH MAOGHMATIKH ETAIPEIA
Neplodikdé NMYOATOPAL / Teuxog 5

A. 1. B. 5. r.6. A. 4. E. Kavéva amnod ta mponyouueva.
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Napatnpa: O apBudg Staipeital pe 3 kat 1o Pndio twv povddwy eival ioo pe to
Pndio twv ekatoviadwy.

ANAAYTIKH
ATANTHZIH

EriAéyw otpatnyiki Kot epapuéiw: Edapuolw to kpLtrplo dtapetotntag tou 3.
Mo va Stapeitat évag aptBuog pe to 3, mpémnet to dbpotopa Twv YPndiwv tou va
Statpeital pe to 3, 6nhadn va givat toAkamAdoto tou 3.

Napatnpw 6tt5+1+a+3+a=9+2xa.

To a eivaw Pndio, dpa pmopei va eivar éva and ta 0, 1, 2,3,4,5, 6,7, 8, 9. Ano autd
oL TIHEC 0, 3, 6, 9 eival kaTtdAANAeG, S16TL TOTE 0 aptBpoG 9 + 2 x a eival ToAAarAG-
oLoG Tou 3.

Anavtnon: A.

@ O MepKAAG EixE OTO YEWHETPLKA TOU Opyava SUo Tplyw-
va Kal To tornoBétnoe onwc dpaivetal otn SutAavh KO-
va. Mdoec poipeg eival n ywvia w;
A. 120°. B. 130°. r.135°.
A. 145°. E. 150°.

Mapatnpw: To pikpd Tpiywvo gival opBoywVLO Kal LOOOKEAES.
EriAéyw otpatnyikn kot epappélw: Aol To Uikpd Tpiywvo ival opBoywvio kat
LOOOKEAEC, Apa oL OEeleg ywvieg Tou eival 45° n kaBepia. Yrohoyilw tnv maparin-

ANAAYTIKH
ATIANTHZH

PWHOTIKA Ywvia twv 45°.
H napamAnpwpatikn ywvio twyv 45° eival 180° — 45° = 135°.

Anavtnon: I.

m To mapaKATw oxrpa anoteAeital amnd va TEPAYwVo, VoL LGOTIAEUPO TPiywvo Kal Eva |
LoooKkeAEC Tpiywvo. Moto eival to péyebog tng ywviag ¢;

100°

A. 150°. B.170°. T1.210°. A.240°. E.Kavéva amnod ta mponyoupeva.



Mapatnpw: 3To oXAUA, YUpw amd To onueio A UtAPXOUV 3 YWVIEG TTOU UMopw Va
uTtoAoyiow.

Entdéyw otpatnyikn kot epappolw: Yrnohoyilw 1o dBpolopa Twyv TPLWV yVwoTwy

ANAAYTIKH
ANMANTHZIH

YWVLWV Kol To adolpw amno tig 360°

To éva e§WTEPLKO TPLYWVO TOU TETPAYWVOU gival LoOTAEUPO, apa kabepia ywvia
Tou elval 60°. To dANo tpiywvo sivat LoookeAES e ywvia otnv kopudn ton pe 100°,
dpa oL ywviec otn Baon tou eival 40° n kabepia. H ywvia Tou tetpaywvou eival ton
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pe 90°. Apa, oL 3 YyVWOTEG YWVIEG Exouv ABpolopa:
90° + 60° + 40° = 190°, emopéVwE n {nToupevn ywvia gival ion pe 360°—190° = 170°.

Anavtnon: B.
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G ‘Evog padntrc oxebiooe éva opboywvio oe €va GUANO XapTLoU. ITn CUVEXELD, TIAPATH-
pnoe OtL, av SUTAAOLAOEL TO UOC KAl LELWOEL KATA TO LoV TO KARKOG Tou, Ba oxnua-
TLOTEL £va TETPAYWVO UE EPIPETPO 10 ekatooTa.

HAKog

o |_—_->

Mota Atav n MePIPETPOC TOU apXLlkoU opBoywviou;

A.12,5cm. B.12 cm. r.11,5cm. A. 10 cm. E. 9,5 cm.

NMapatnpw: H MePIPETPOC TOU TETPAYWVOU ELVAL YVWOTH, APA KOl OL TTAEUPEG TOU.

Ertdéyw otpatnyikn ko epoappolw: Yrioloyilw tnv mepiUeTpo Tou apxikol oxrpa-

ANAAYTIKH
AMANTHZH

TOG MEOW TNG TIEPLUETPOU TOU TETPAYWVOU.

AdoU TEAIKA HETA TNV AUEOUEIWON TWV SLAOTACEWY TOU apxLkou opBoywviou oxn-
HAT{OTNKE Eva TETPAYWVO UE TtepipeTpo 10 ekaTooTq, N MAEUPA TOU TETPAYWVOU Ei-
vat 2,5 ekatootd. Onote, To apxiko opBoywvio €xeL unkog 2 x 2,5cm =5 cm kat v og
2,5cm:2=1,25cm.

EMopévwg, To apxLtko opBoywvlo eixe mePLUETPO:

2x(5cm+1,25cm)=12,5cm.

Anavinon: A.

EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
Neplodikd NMYOATOPAZ / Teuxog 5
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ANAAYTIKH
ATMANTHZH

AMNANTHZH

Mo Toug aptdpoug a, B, y Loxuouv ot OXéoelG: a X =2 kaL B xy=38. 1
Mool Ot TLC TAPAKATW TIPOTACELG LOXVEL TTAVTO, \

A. O aplOpadg B ivat SutAdcLog Tou . |

B. O aptOpog B ivat TETPAAGOLOG TOU Y. il EU"

I. O aptOpog y ival TETPAnAAoLog Tov a. ‘ 'i“ |
1Ll

A. O aplBpdg a givat SLTAGoLog ToV V. I ‘i.

E. Kavéva oo ta tponyoUHEVaL. | \

. |
Napatnpw: Ta 5U0 YIVOUEVO EXOUV €voV KoLVO TiapoyovTa. | \H

ErAéyw otpatnyikn Ko epappolw: AdoU pou {nTd Tn oxEoN HETAEY TWV ypou- |
pATwV Kot Pe Bdaon tnv nopatripnon, Ba emiAedw va Slatpéow Katd PeAn Tig duo ‘3 W‘
OX£O0ELG. i

B x \ ‘TM
Y-8 _ 4k He arhoroinon Tou B POKUTITEL % =d. e

Exw axB -2

Andvtnon: I I l

Aivovtal §U0o aképatot aptBpotl a kat B yLo Toug omolouc lval yvwoto 6TLo a gival ap-
T10¢ (TuyoC) Kat o B ePLTTag (Hovog). Tu QIO TOL TTAPOKATW ATOKAELETAL VO ouppaivey;

A. O aptBpog o + 2B va gival mdvta ApTLog.

B. O apBudg a + 3B va sivaw navra TLEPLTTOG.

 T. 0 apBuog 3a + 4B va gival mavta aptTLogG.

A. O aptBpog a2+ B2 va ivou mavia AapTLOG.

E. Kavéva armd ta mponyoUpeva.

Napatnew: Nwpilw povo To eibog Twv 800 aplBuwv.

Erléyw otpatnyiki kot epappolw: AUTO TToU Ba TIpETeL va xw urtopn elval otL,

av 0 £vac aplBpdg eivat TEPLTTOG KA O GAAOC &pPTLOG, TOTE TO ABPOLoHA TOUG glvat

neptrtdg. Oa eéetdow o€ KAOe andvtnon Tt wopet va ival 1o OMOTEAECHAL.

« H amtdvnon A LloxVeL tavta, adov o o KoL 0 2P eivau dptiot aplBuoi.

« H andvtnon B oxVeL tavta, adou o o eivat dptiog kat o 3B elvat mepLrtog.

« H antdvtnon I toxVeL mavta, adou o 3a kat o 4B eival dptiot aplBuol.

« H am@vtnon A 8ev LoxVeL, yiati HETAgD Twv o KoL B2 0 €vag elvait TEPLTTOC KaL O aA-
Aoc efvat dpTLog, KA EMOHEVWG TO &Bpolopd toug eival mavia TIEPLTTOC APLOUOC.

« H amdvtnon E Sev LoxVeL. Apa, ETUAEYOULE TV amavtnon A.

Arntavtnon: A.




8 m Alvovtal To Ttapakatw npoBAnuaTa:
‘6 Me rtotov aptBpo npénet va Stapebei 0 128, wote va apoupe TNALKo 7 Ko UTLOAOUTO 2;
O . MotawvoU apBuou to entanAdoto sivat katd 2 peyoAltepo tou 128;
; Motavou apldpou to entarmAdoto eival Katd 2 pkpotepo tou 128;
- Me 128 € ayopaca 7 tetpddia kat 2 oAU Bia mou to kabéva kdotile 50 Aemtd. Ndoo
L KOOTLIE TO Eva TETPASLO;
N Moto armo ta poBARpoTa auTd urmopsi va AuBet e tnv e§lowon 7x + 2 = 128;
< A. Movo to 1. B. To 1, to 3 ko 1o 4. . To 1 ko to 3.
O A. To 1 ko to 4. E. OAa.
=
O
= § é Mapoatnpw: To EMTAMAAOLO TOU QYVWOTOU TPEMEL va augnBel katd 2 yio va mapou-
N\ -
8 Z Z  pe anotéAeopa 128.
< <
Z S ErmuAéyw otparnyiki kot epapuolw: E¢etdiw kdBe mpoBAnua xwplota kat Bpiokw

TLC AVTIOTOLXEC EELOWOELG:

1o mpoPAnua: 128 =x -7+ 2

20 MPOPANUa: 7 - x =128 + 2

30 mpoOPANua: 7 -x=128-2

40 mpoPAnua: 7 -x+2-:0,5=128

Apa, ta poBAfpata 1 kat 3 meplypddovral ano tnv eflowon.

Anavinon: I.

m To TOPAKATW SLAYPARHA TIEPLEXEL Liat OELPA ATO EVIOAEG TTOU avadEPOVTAL O TPELS
Sladopetikolg aplBuouc a, B, y.
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TL MAPLOTAVEL TO GUYKEKPLUEVO SLAypappa;

A.’Eva tpoypappa rov Balel o pia ogpd 3 aplOpoug ané Tov HIKPOTEPO GTOV
peyaAUTEpO.

B. Eva mtpoypappa ntov BpioKel Tov LEYAAUTEPO Kal TOV HLKPOTEPO amnod 3 apid-
Houc.

I."Eva npoypappa nou Bpiokel Tov HIKPOTEPO amno 3 aplOpoug.

EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
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A.’Eva tpoypoappia ou Bpiokel Tov peyaltepo ano 3 aplbuoug.

®

E.’Eva mpOypappa tov BpioKeL Tov HEyaAUTEPO AMG 00OUCSAMOTE aPLOOUG.
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Napotnp®: To TPOYPAUUA GUYKPIVEL KA KATATAGOEL TOUG ApLBOUG,.
Erléyw otpatnyiki kot epappolw: EEeTdlw kdBe kAddo Tou alyoplOpou Eexw- il
pLOTAL.

MNapatnpw OtL av a > B Kat a > y, TOTE TUTIWVEL TOV apLOUO o, GPoL TUTIWVEL TOV LE-
yoAutepo. To i8lo yivetal oe kdBe kKAGSo, SnAadn evromilel mavta tov HeyaAUTEpO. 1

ANAAYTIKH
ATANTHZH

Anavtnon: A.

@ e éva KATAOTNHA, TNV eSO TWV EKMTWOEWY, o€ KABe Mpoidv TomoBeteital pia
0086vn pe 6 TAAKTPA ToU TO KaBéva extelel kaw pia SLadopeTikn evEpyeLa-Tpasn.

O EMLOKETTNG TOU KOTOOTAHATOG Urtopel va untohoyicel oco Ba mAnpwoel, kabwg oe

K&OE TIPOTOV €lval ypappévn N apxikn TLUFA KAt TO TTOCOOTO EKTITWONG,.

MoAAamAa- MoAAa- Awaipeoe i
olaoe nAaciaoce pe o 100. il
eni 24. eni 100. 1

Adaipeoe Adaipeoe |
T 47 € ané v . | | © 24 ano AaBooe TRV TA.
‘Eknttwon: 24% / ™V TWn.

Mot TARKTPQ KL LLE TIOLOL GELPA Ba Ot OELS, WOTE va ERdavIoTEL TO TEAKO TTOCO IOV
Ba TANPWOELG ETA TNV EKTTTWON;

N 0300 .1 1O
r.|:]O O A.:OO

E. Kavéva amno ta nponyoupeva.

Napatnpw: Mpénet va Bpw TN HELWHEVN TN EVOG TIPOIOVTOG LETA TNV EKTTTWON.
Erléyw oTpatnykn Kot epapuolw: Yrohoyilw mpwta aplBUnTIkd TNV TEAKN TLun
KOl LETA avalnTw Tol KATAAANAQ KOUUTULG.

ANAAYTIKH
AMANTHZH

Yriohoyilw to ywopevo 47 x 12740 kaL To adatpw arnd to 47. Ankadn, Stapw to 47

pe to 100, moMarAactdlw eni 24 kat adapw To amoTéAecUa Ao TNV TLUA Tou
TpoloVTOG.

Oa prmopoloa va moAarmAacldow To 47 pe 1o 24, va Slapéow pe to 100 kat To
aoTéAeopa va. To adatpéow armod thy T, aAld auth n akoloubia Twv Bnudtwy
Sev pou bivetadt.

Anavtnon: I
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m ‘Eva drone €xeL TPOYPAUUATIOTEL PE TOV MAPAKATW AYOPLOpO.

B L% o | zton |—>{ TEAOZ
AIABAZE PE=—
| APXH |——> | ,
) THN TIMH TOY o, | NPOXQPHEE
: : a>15 | MNPOSTAaMETPA |
KAI STPIWE APISTEPA | - OEIE,“,," 10 ;

70 MOIPEZ. ;

Aivoupe v T a = 110 Kot TNV evtohr) «APXH». Mola aro TG mopakitw Sladpopéc
(o€ kAlpaka) Ba akoAouBrjoet to drone.

R R
XK WK L5

A.Tnv 1. B.Tn 2. r.Tnv3. A.Tnv 4. E. Kapia ano autég.

Napatnpw: To drone otpiBeL cuvexwg aplotepd katd ofsia ywvia.
Ermidéyw otpatnyikn kat epapprolw: EEeTalw ndoeC GUVOMKA PETAKIVAOELS B KA-
veLto drone.

ANAAYTIKH
ATIANTHZH

Me Bdon tnv mapatripnon Kot Tn otpatnyLkr, anoppintw T Stadpopéc 2 kat 3,
ylati otn 2 otpiBeL katd opbn ywvia evw otnv 3 otpiPeL ouvexwg Sedid.
MeAetwvtag tov ahydplBLo, mapatnpw OTL 0 CUVOALKOC apLBUAC LETAKWVACEWY Ei-
vau 10.

Anavtnon: A.




a Eva PndLakd pohdt Seixvel tnv wpa, mou eivat 11.11". Mpw and
nooa Aemtd to poAdL €Selyve TNV wpa kat OAa ta Pndio ATav
naAt ioa;

Znpeiwon: To Yndlakd pohdL oto omoio avadépetal To Bépa mpoBaAlel Thv wpa
OMw¢ auTo mou daivetal otnv ekdva, dnAadh mpoBdAleL 3 fi 4 Yndia. Mo mapddety-
Ho: H wpa évieka kat tétapto Ba ypddetat 11.15, evid n wpa 9 kat pon Ba ypddetat
9.30 kot 6xL 09.30

A.72', B. 144’. r.216". A. 316'. E. 351" i

Napatnpw: Ta Yndia twv Aentwy Ba npénet va eival aptBpol pkpoTepoL tou 6.
EriAéyw otpatnyiki kot epappdiw: E€etdlw nowo Pndio Ba pnopolios va enava-
Aoppavetal mpwv amd tig 11.11".

H pwovn wpa mou kavormolet g anautioelg tou Bépatog eivat n 5.55', kaBwe Sev
uropel va eivat oute 9.99 oUte 8.88 oUte 7.77 0UTE 6.66'.

ANAAYTIKH
ATMANTHZIH

Ao Tig 5.55" péxpLtig 11.11" uecohaPouv 5 wpec Kat 16 Aemrtd.

Anavtnon: A.

O k. Netpidng eivar aBANTIKGG TUTOG. Tpéxel pia Stadpopr 1.200 m ot 6 Aemtd, evw

Otav nepriatd, Staviet 960 m oe 12 Aemtd. TApepa Eekivnoe amd To omiTL Tou TO pwi
ot 8.10" ka kdAu e pia Stadpopn 6,4 km tpéxovtag yia 20 AETTd Kat CUVEXLOE nep-
natwvTag Tnv undhownn Stadpour, puéxpL va emotpéPel oto onitt Tou. Tt wpa ené-
otpe€ OTO OTITL TOU;

A.9 Wl B. 10 m.p. r.9.30 .. A. 9.30 p.p. E. 9 n.p.
§ E Mapatnpw: Mnopw va unoloyiow tnv taxitnta os kdBe Sladpour, EMOHEVWC
E Z  Wmopw va Bpw Tov Xpovo kaBe SLaSpoprc.
<<
%S Eméyw otpatnyikn kat epappdiw: Apxtkd urtohoyilw To Stdotnua mou SLavueL

og 1 min tpgxovtag kaL To SLaotnpa mou Staviel oe 1 min mepnatwvrag, SnAadh
OUOCLAOTIKA TNV TaxUTNTA VA AEMTO.

Tpéxovtag oe éva Aemto kaAuret andotaon 1.200 m : 6 = 200 m

Nepriatwvtog o€ éva Aemto kaAuTtel amdotaon 960 m : 12 =80 m

2ta 20 min mou €tpege kAAuPe andotaon 20 x 200 m = 4.000 m, dpa nEPTATnoE
6.400 m —4.000 m = 2.400 m, KL EMOUEVWG O XPOVOG TIOU EKAVE OTO TEEPTMATN A
ntav 2.400 m : 80 = 30 min.

TeAka, o ouvoALkdG Xpovog fitav 20 min + 30 min = 50 min. EMopévwe, EMEOTPEYE
OTO OTLTL TOU OTLS 9 To MpwWi.

Andvinon: E.
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m 2e évav Slaywviopd Guoilkwv Emotnuwy ot urondiot Staywvitovtan oe uotkh (30
EPWTNOELG), Xnpeia (20 epwtAoeLg) kat BloAoyia (10 epwtroeLg).
Evag Slaywviiopevog eixe emiSoon 90% ot Quotkr, 80% otn Xnueia kaw 70% otn Bio-
Aoyia. Moo and ta mapakdtw nocootd TIPOOEYYileL kaAUTEPA TO GUVOALKO TTOCOGTH
enLtuyiag tou;

A.50%. B. 60%. r.75%. A. 83%. E. 84%.

Napatnpw: Mpémnel va Bpw T0 MOGOOTS EMLTUXIAC OTO GUVOAO TWV EPWTNOEWV.
Entléyw otpatnyikn kou epapudlw: Apyikd uTtoAoyi{w to GUVOAO TWV EPWTHOEWY
OTLG OTtOLEG AMAVTNOE CWOTA.

90% x 30 = 27, 80% x 20 = 16 kat 70% x 10 = 7, dpa andvinos owotd otic 50 and

ANAAYTIKH
ATIANTHZH

TG 60 ouvoAika epwTtroelg, SnAadh ota % TWV EPWTHCEWVY, TIOU QVTLOTOLKOUV OTO
83,33%
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Anavtnon: A.

g Mia aiBouca prnéoulvyk Stadnpilet ot «TTAN-
pwvovtag 3 matxvisLo oTNV KAVOVIKH TouC TN,

TOPVETE éval TETAPTO MaAXVISL e povo 1,80 €.

Ma to maptt yeveBAiwv tng ZTéAA, ot yoveic tne
mA\pwoav 68,40 € kal pe To xpripaTo auTd M-
Xtnkav 12 naxvidia. Mota eivat n kavovikn TLuA
EVOG malxvidLov;

A.5,7 €. . B.6 €. r.7¢€. A.7,60 €. E.8,1¢€.

Napatnpw: 2e k4Be 4 mayvidia to éva xpewvetal 1,80 €.

ErAéyw otpatnyikn kat epappdiw: Epyddopat pe teTpaSeg mayvidiwv.

O yoveig tng ZtéAhag mifpwoay 68,40 € yia 12 navidia. Apa, mi\fpwoay yla 3
TeTpadeg mayvidiwv 68,40 €.

Me Baon ta napandvw, n pia tetpddo mayvisiov kootileL 68,40 €:3=22,80 €. 3¢
KaBe teTpada maviSLv To 40 mayvist kootigeL 1,80 €, ondte ta 3 mpwra mauyvi-

dla kootilouv 22,80 €—1,80 € =21 €. Entopevwg, o éva mauyvidt, oe kavovikr T,
KooTileL21€:3=7€.

ANAAYTIKH
ATTANTHZIH

Anavtnon: I

EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
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